
       DOLNOŚLĄSKI  WOJEWÓDZKI  URZĄD  PRACY  

                      

                     Wydział Organizacyjno-Prawny 

                             50-541 Wrocław, al. Armii Krajowej 54 

                             tel. 71 39 74 200   fax 71 39 74 202   e-mail: wroclaw.dwup@dwup.pl 

 

 
Wrocław, 15.03 2013 r. 

 

Zam. Publ. 10/2013 
DOZ/EZ/Z.P.10/2540/2/2013 

 
 

 

 
Dot: przetargu nieograniczonego na usługę szkoleniową wraz z usługą hotelarską i gastronomiczną 

realizowaną przez Dolnośląski Wojewódzki Urząd Pracy. 
 

CPV    80510000-2, 70220000-9, 55000000-0. 
 

 

 

 
WYJAŚNIENIA/ZMIANA Nr 1 DO ZAM.PUB. NR 10/2013 

 
 

              Zgodnie z art. 38 ust.1, art. 38 ust.4 i 4 a) i 6  ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień 

publicznych (tj. Dz. U. z 2010 r., Nr 113, poz. 759 z późniejszymi zmianami) Zamawiający wyjaśnia treść  
Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia do zamówienia publicznego nr 10/2013 prowadzonego w 

trybie przetargu nieograniczonego. 
 

Pytanie 1: 

 

 Wykonawca powinien dysponować dwoma ekspertami/trenerami, w tym co najmniej jednym posiadającym 

wykształcenie wyższe psychologiczne lub pedagogiczne oraz uprawnienia doradcy zawodowego I lub II 

stopnia.  
Proszę o wyjaśnienie jaką rolę ma pełnić doradca zawodowy w przedmiotowym zamówieniu. Czy 

Zamawiający przewiduje doradztwo zawodowe dla uczestników szkolenia? W innym przypadku 

dysponowanie taką osobą jest nieuzasadnione.  
Doradca zawodowy ma uprawnienia do wykonywania usług doradztwa szkoleniowego, a nie szkolenia. 

Ponadto zakres tematyczny szkolenia – obsługa klienta, praca z trudnym klientem daleko odbiera od zakresu 
pracy doradcy zawodowego, który diagnozuje kwalifikacje zawodowe i doradza w wyborze zawodu. 

Kwalifikacje do prowadzenia szkoleń może potwierdzić certyfikat trenera, zdobyty podczas edukacji w 

szkołach trenerskich.  
Jeżeli szkolenie ma być prowadzone przez dwóch trenerów i Zamawiający nie przewiduje dla uczestników 

szkolenia doradztwa zawodowego Wykonawca wnioskuje o zmianę warunków udziału w postępowaniu w 
zakresie kwalifikacji personelu.  
 

 
Odpowiedź 1:  

 
 Zamawiający zmienia treść SIWZ 
 

  

1)Rozdział III ust. 2 pkt. 2.3) Warunki udziału w postępowaniu  oraz opis sposobu 
dokonywania oceny tych warunków otrzymuje brzmienie: 

 
 

 Osoby zdolne do wykonania zamówienia: Wykonawca ubiegający się o zamówienie wykaże, że 
dysponuje lub będzie dysponował osobami zdolnymi do wykonania niniejszego zamówienia, które będą 

uczestniczyły w wykonywaniu zamówienia, w szczególności odpowiedzialnymi za świadczenie usług  tj. 

dwoma ekspertami/trenerami, osobami prowadzącymi szkolenie  posiadającymi wykształcenie wyższe, w 
tym co najmniej jednym posiadającym wykształcenie wyższe psychologiczne lub pedagogiczne lub 



uprawnienia doradcy zawodowego I lub II stopnia. Zamawiający wymaga aby każdy z dwóch 
ekspertów/trenerów/osób przeprowadzających szkolenie przeprowadził min 2 szkolenia i/lub warsztaty wraz 

z informacjami na temat ich doświadczenia i wykształcenia niezbędnego do wykonania zamówienia oraz 
informacją o podstawie do dysponowania tymi osobami. 

        

  Jednocześnie Zamawiający zmienia treść załącznika nr  5 Wykaz osób do SIWZ. 
 

2) Rozdział III ust. 1 pkt. 1.11.1 otrzymuje brzmienie: 
 

Kopertę zewnętrzną należy zaadresować na wrocławską filię Zamawiającego  
tj. Wrocław Al. Armii Krajowej 54  z zaznaczeniem: 

 

Zam. Publ. 10/2013 
 

„Oferta w przetargu nieograniczonym na usługę  szkoleniową wraz z usługą hotelarską i gastronomiczną 
realizowaną przez Dolnośląski Wojewódzki Urząd Pracy. 

 

Nie otwierać przed dniem 25.03.2013r, godz. 10:30. 
 

3) Rozdział III ust. 9 i ust. 10 SIWZ otrzymują brzmienie: 
 

 
9.SPOSÓB, MIEJSCE I TERMIN  SKŁADANIA  OFERT. 

 

Ofertę należy złożyć w zamkniętej kopercie zgodnie z Rozdziałem III SIWZ, w filii Zamawiającego we 
Wrocławiu, przy Al. Armii Krajowej 54, Kancelaria nie później niż dnia 25.03.2013r.  do godz. 10:00 

 
10.MIEJSCE  I TERMIN OTWARCIA  OFERT. 

 

1.Otwarcie ofert nastąpi dnia 25.03.2013r. o godz. 10:30 w filii Zamawiającego we Wrocławiu przy Al. 
Armii Krajowej 54, sala Nr 306a. 

 
Pytanie 2: 

 

proszę o informację, czy termin 08-10.05 jest terminem ostatecznym realizacji usługi szkoleniowej? Jest to 
okres poprzedzający komunię, po długim weekendzie majowym co może spowodować komplikacje związane 

z uzyskaniem miejsc noclegowych, ew. wpływające na absencję uczestników 
 

Odpowiedź 2 : Tak, jest to jedyny możliwy termin wykonania zamówienia. 
 

 

 
Pozostałe postanowienia Specyfikacji Istotnych warunków Zamówienia pozostają bez zmian. 

 
 

Jednocześnie informuję, że wyjaśnienia i zmiana SIWZ są wiążące dla wszystkich Wykonawców a niniejszy 

dokument jest integralną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia do zam. pub. nr 10/2013.  
 

 
 

 
 

 

 

 

 



 

 

 

 

 


